

Comité d'école consultatif (CEC)

École Pubnico-Ouest
le mardi 12 décembre 2023

PROCÈS-VERBAL

1. MEMBRES PRÉSENTS:

Colleen d'Entremont

Judy d'Entremont

Ina Amirault

Natalie Surette-d'Entremont

absents: Nancy Hubbard-d'Entremont et Jocelyne d'Entremont

2. APPEL À L'ORDRE

Colleen déclare la réunion à l'ordre.

3. APPROBATION DE L'ORDRE DU JOUR

Natalie propose l'approbation de l'ordre du jour et Judy l'appuie.

4. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION

Ina s'est aperçue d'une petite erreur dans le procès-verbal: les réunions se passent tous les deuxièmes mardis du mois et non tous les deux mardis. Une fois corrigée, Ina propose l'approbation du procès-verbal de la dernière réunion, Judy l'appuie.

5. NOUVEAUTÉS

A) Activités communautaires

Les activités continuent; la dernière étant une classe qui est allée chanter des chants de Noël dans une maison du village. De plus, les élèves sont allés au Mariner's Center pour voir le tournoi Timber Cup et ils iront patiner la semaine prochaine.

B) construction dans l'école; embellir les murs

La construction des vieux bureaux se fait maintenant; nous allons essayer d'embellir les murs avec des peintures et des citations. Judy suggère que c'est parfois trop si nous en mettons beaucoup.

C) PRÉ

Le 1er cycle du PRÉ est fini. Nous allons continuer avec le même but pour le bien être. Pour la construction identitaire, nous allons ajouter un mini but de communication orale, pour essayer d'encourager le parler français. Pour les pratiques pédagogiques, on va continuer à travailler le vocabulaire et le travail en petits groupes en ciblant des groupes d'élèves que les enseignants vont essayer d'avancer en lecture.

D) budget du CÉC

Le budget du CÉC est rendu à 3836.23\$. Il y a une commande d'articles d'art qui n'est pas encore sortie; 1500\$. Cela nous emmènera à 2336.23\$.

E) Papillons et Pissenlits

Papillons et Pissenlits est ouvert les mercredis matins seulement.

F) prélèvements de fonds

Nos prélèvements de fonds sont bien partis. Lors du spectacle des fêtes, nous aurons des billets à vendre pour des places VIP dans le stationnement, un panier de cadeaux et un 50/50.

6. COMITÉ DE LA NOUVELLE ÉCOLE

-Une réunion publique a eu lieu au mois de novembre; il y avait beaucoup de parents et jeunes qui sont venus. Réal Boudreau, Jeannelle et Clyde Deviller ont parlé. Nous avons ensuite rencontré le directeur général du csap, Michel Colette, le 27 novembre. Il nous a expliqué la raison pour laquelle notre école est classée au 4e rang en importance. (Il existe des écoles avec jusqu'à 10 roulottes pour salles de classe; tous les élèves ont besoin d'un siège.) Ce fut une bonne rencontre.

7. AJOURNEMENT

La prochaine réunion aura lieu le: le 16 janvier 2023